
SIGURNO POVEZIVANJE, 
DIGITALNO TRANSFORMIRANJE
Pametni višefunkcijski uređaji 
imageRUNNER ADVANCE DX



Portfelj imageRUNNER  
ADVANCE DX  
TRANSFORMIRAJTE  
BUDUĆNOST
Kako izgleda budućnost radnog mjesta? To je pitanje koje svaka 
tvrtka razmatra dok smo u tijeku transformacije u prilagodljivije 
načine rada.

Gledajući u budućnost, organizacijama će postajati sve manje 
važno odlučivati o središnjoj lokaciji njihove radne snage; timovi će 
se kretati između lokacija prema vlastitom nahođenju. 

Kako se znatno mijenja način na koji 
radimo, tako se mijenja i ono što trebamo 
od svojih uređaja za ispisivanje i 
skeniranje.

Prije 10 godina pisač je bio potreban 
samo za izradu fizičkih primjeraka 
dokumenata. Ta potreba nije nestala, no 
kako bi se zadovoljili današnji stilovi 
hibridnog rada, pisač mora imati nove 
mogućnosti koje će ga učiniti čvorištem 
kako za ispisivanje tako i za digitalne 
tijekove poslovnog procesa:

Kako bi se podržali učinkoviti hibridni 
tijekovi poslovnog procesa, ne treba biti 
samo mjesto na kojem digitalno postaje 
ispis, već i mjesto gdje se ispis pretvara u 
digitalno. Treba se besprijekorno 
povezivati s aplikacijama radnog mjesta i 
omogućiti dokumentima da se 
jednostavno premjeste u tijekove rada 
poslovnog procesa.

Treba i jamčiti sigurnost, štiteći 
najosjetljivije informacije tvrtki gdje god 
se nalaze u životnom ciklusu 
dokumenata. 

Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX 
tvrtke Canon dizajniran je imajući na 
umu učinkovit hibridni rad. Nastavljajući 
se na nagrađivanu platformu 
imageRUNNER ADVANCE 3. 
generacije, portfelj pametnih 
višefunkcijskih uređaja napravljen je s 
najnovijom tehnologijom za snimanje i 
obradu dokumenata, kao i s ugrađenom 
naprednom značajkom povezivanja s 
računalnim oblakom. Produktivan, 
siguran i povezan, portfelj 
imageRUNNER ADVANCE DX pomaže 
u poticanju vaše digitalne 
transformacije besprijekornom 
integracijom fizičkog ispisa i digitalnih 
informacija.

Asortiman za crno-bijelo ispisivanje

Asortiman za ispisivanje boji
Tehnologija je u središtu tog 
„hibridnog” radnog stila. Svaka 
organizacija ide putem digitalne 
transformacije koja će zaposlenicima 
omogućiti rad, povezivanje i suradnju 
gdje god se nalazili. 

NAJNOVIJI MODEL

NAJNOVIJI MODEL

iR ADV DX C5800iR ADV DX 717/617/527 iR ADV DX 4700

iR ADV DX C478

iR ADV DX 6780i iR ADV DX C7700iR ADV DX 6800

iR ADV DX C3700iR ADV DX C257/C357iR ADV DX 8700



TRANSFORMIRANJE 
PRODUKTIVNOSTI

Kako se organizacije prilagođavaju više distribuiranoj radnoj 
snazi, razmatraju način na koji upotrebljavaju ured, a time i 
način na koji upravljaju dokumentima i informacijama.
Mnoge organizacije koje usvajaju dugoročan rad na daljinu svakodnevno će imati 
manje zaposlenika u uredu.

Kad su zaposlenici na lokaciji, željet će raditi što je moguće produktivnije. Dakle, 
kad je riječ o upravljanju dokumentima, od ispisivanja brošure do skeniranja 
ugovora, trebaju uređaje koji su brzi, jednostavni za upotrebu i podržavaju 
učinkovite tijekove poslovnog procesa za dokumente.

Naši uređaji pružaju vrhunske brzine skeniranja i ispisivanja kako bi vaše 
poslovanje teklo što je moguće glađe.

KLJUČNE ZNAČAJKE



Istovremeno, napredna tehnologija 
skeniranja besprijekorno radi s našim 
softverom uniFLOW Online kako bi 
vaši zaposlenici ostali produktivni, 
maksimalno smanjujući vrijeme 
provedeno na nepotrebnim zadacima. 
Automatizirani su zadaci kao što su 
imenovanje, odabir lokacije 
spremanja, prijave trećih strana i 
serijsko spremanje. Naši uređaji 
upotrebljavaju i strojno učenje kako bi 
memorirali preferirane opcije 
skeniranja, ispisivanja i dorade, 
maksimalno smanjujući vrijeme 
provedeno za uređajem i štedeći 
zaposlenicima dragocjeno vrijeme za 
ponovni unos informacija za redovite 
zadatke.

Osim toga, OCR (optičko 
prepoznavanje znakova) koji 
omogućuje tehnologija IRIS, ugrađen 
je u sve uređaje i omogućuje 
automatsko razvrstavanje 
dokumenata i izdvajanje podataka. 
Filing Assist, značajka dostupna u 
softveru uniFLOW Online, može 
automatski prepoznati i arhivirati 
skenirane dokumente.

Pojedinosti skeniranja, kao što je vrsta 
dokumenta ili tvrtka, izdvajaju se na 
mjestu digitalizacije i upotrebljavaju 
za trenutno imenovanje i spremanje 
datoteka na odgovarajuću lokaciju u 
oblaku. Softver može naučiti i 
prepoznati uobičajene poslovne 
dokumente kako bi se sljedeći put 
brže automatski arhivirali.

Izdvojene informacije mogu se i 
izravno dodati u softver za tijek 
poslovnog procesa, što znači da 
zaposlenici troše manje vremena na 
ručni unos podataka.

Ova tehnologija ne samo da štedi 
vrijeme vaše radne snage, već 
smanjuje pogreške prepoznavanjem 
pogrešnih, netočnih ili loših podataka 
prilikom snimanja. Naš portfelj 
dizajniran je da se što jednostavnije 
upotrebljava, uz dosljedno sučelje i 
korisnički doživljaj, bez obzira na to 
koji uređaj upotrebljavate.

Time se olakšava uvođenje novih 
uređaja za zaposlenike koji ne moraju 
učiti nove funkcionalnosti. 
Istovremeno, jednostavnost sučelja 
znači da gube manje vremena 
navigirajući kroz funkcije. 

Konačno, portfelj imageRUNNER 
ADVANCE DX pomaže u stvaranju 
učinkovitog hibridnog rada kroz 
povezivost. Uređaji se besprijekorno 
povezuju s postojećim softverom za 
tijek poslovnog procesa i pružaju 
kompatibilnost s nizom javnih 
platformi u oblaku, osiguravajući 
zaposlenicima mogućnost skeniranja i 
ispisivanja iz uobičajenih aplikacija 
kao što su Dropbox i OneDrive.

Uređaji pomažu i u povezivanju 
zaposlenika koji rade u uredu s onima 
koji rade na daljinu tako što olakšavaju 
digitalizaciju informacija, što znači da 
zaposlenici mogu s bilo kojeg mjesta 
učinkovito pristupiti dokumentima koji 
im trebaju. Portfelj je kompatibilan s 
aplikacijama Canon PRINT Business i 
uniFLOW Online, što omogućuje 
daljinsko upravljanje uređajem te 
odabir funkcija ispisivanja i skeniranja 
bez dodirivanja uređaja.
To zaposlenicima olakšava ispisivanje i 
skeniranje s bilo kojeg uređaja, bez 
potrebe da mu budu fizički blizu.

Naši uređaji upotrebljavaju 
automatizaciju i strojno učenje kako 

bi zaposlenicima uštedjeli dragocjeno 
vrijeme.



Rad u novim radnim okruženjima znači novi skup sigurnosnih 
briga, naročito jer će podaci ići na lokacije i uređaje izvan VPN-a.
Kao povezani uređaj, pisač s omogućenim računalnim oblakom mora pružati 
robusnu zaštitu kako bi se osiguralo da informacije ne dospiju u pogrešne ruke.

Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX predstavlja najnoviji napredak u sigurnom 
snimanju s opremom, softverom i uslugama tvrtke Canon.

Robustan raspon njegovih sigurnosnih mogućnosti pomaže osigurati 
povjerljivost, pristupačnost i dostupnost svih informacija kroz njihov vijek 
trajanja, bez smanjenja produktivnosti.

KLJUČNE ZNAČAJKE

TRANSFORMIRANJE 
SIGURNOSTI I SUKLADNOSTI



Usklađenost s novim 
zakonodavstvom, uključujući GDPR, 
sve više postaje poslovni prioritet.

Portfelj i njegove usluge pružaju 
fizičku i digitalnu sigurnost, bez 
utjecaja na mogućnost zaposlenika da 
pristupe podacima, informacijama i 
dokumentima potrebnima za posao.

To znači da je dizajnom sigurna 
platforma upotpunjena provjerom 
autentičnosti s ID-jem i kontrolom 
pristupa, sigurnim javnim uslugama 
računalnog oblaka i optimiziranom 
sigurnošću dokumenata koji 
maksimalno povećavaju otpornost 
pravila za zaštitu uređaja i opasnost 
od gubitaka podataka smanjuju na 
minimum.

Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX 
potpuno je zaštićen od šireg raspona 
napada, od sustava provjere pri 
pokretanju, do izmjena programskih 
datoteka i blokiranja izvršenja svih 
neovlaštenih programa. Potonje 
osigurava vodeći pružatelj tehnologije 
za kibernetičku sigurnost McAfee, 
zahvaljujući softveru McAfee 
Embedded Control. Kombinacija ovih 
sigurnosnih funkcija potencijalnim 
hakerima onemogućuje zaobilaženje 
sigurnosnih mehanizama uređaja. 

Osim toga, podaci zapisnika sustava 
pružaju sigurnosne informacije o 
uređaju u stvarnom vremenu, koje 
zatim moćno vanjsko rješenje može 
analizirati putem industrijski 
prihvaćenih standarda, unapređujući 
integraciju asortimana s rješenjima 
SIEM (Security Information and 
Event Management).
Zahvaljujući provjeri identiteta 
korisnika prilikom prijave na uređaje, 
čak se i zadaci poslani s mobilnih 
uređaja mogu na siguran način 
zadržati i ispisati uz uniFLOW Online 
– čime se štiti povjerljivost. U cilju 
sprječavanja neovlaštene distribucije 
osjetljivih informacija, mogu se 

onemogućiti razne funkcije uređaja za 
pojedinačne korisnike, a vizualna i 
zvučna upozorenja podsjetnika na 
originale upozoravaju vas kad se na 
uređaju ostave skenirani originali s 
osjetljivim podacima.

Značajka ispisivanja za goste 
omogućuje sigurno ad hoc ispisivanje 
s mobilnih uređaja, bez pristupa mreži 
tvrtke.
Rješenje uniFLOW Online Express 
standardno je instalirano, a 
nadogradnjom na uniFLOW Online ili 
cjelovito rješenje uniFLOW može se 
dodatno povećati kontrola. 

Značajka brisanja HDD-a i SSD-a uklanja 
slike zaostale nakon zadataka.

Značajka formatiranja HDD-a i SSD-a 
uklanja i briše sve podatke s tvrdog diska na 
kraju njegovog vijeka trajanja.

Značajka šifriranja podataka na HDD-u i 
SSD-u štiti podatke čak i nakon uklanjanja 
tvrdog diska te sad dolazi s potvrdom FIPS 
140-2 na odabranim modelima.

SMB 3.0 pruža sigurno šifriranje.

Šifrirano ispisivanje i skeniranje te sigurnosni 
vodeni žig.

Dvije mreže.

TPM 2.0 za jaču tehnologiju šifriranja.

Opsežan raspon sigurnosnih mogućnosti 
pomaže osigurati povjerljivost, 
pristupačnost i dostupnost svih 

informacija kroz njihov vijek trajanja.

Dodatne funkcionalnosti standardne za
imageRUNNER ADVANCE DX:



Održivost nikada nije bila značajnija u strategijama tvrtke ili 
zaposlenika. Strastveno vjerujemo u prednosti koje tvrtka 
Canon, njezini ljudi, proizvodi i usluge mogu dati kupcima i 
širem društvu. 
Zato djelujemo sukladno filozofiji Kyosei – japanska riječ koja znači „zajednički 
život i rad za opće dobro“. „Zajedničko dobro” definirano je ciljevima održivog 
razvoja UN-a (SDG) koji tvrtki Canon pružaju okvir za upravljanje svojim 
društvenim i ekološkim učincima.

KLJUČNE ZNAČAJKE

TRANSFORMIRANJE 
ODRŽIVOSTI



Portfelj imageRUNNER ADVANCE DX 
utjelovljuje te vrijednosti. Najnovija 
serija imageRUNNER ADVANCE 
C5800 proizvodi do 18 % manje CO2 
tijekom cijelog vijeka trajanja 
proizvoda, dok dizajn asortimana 
smanjuje upotrebu materijala za do 20 
% manje od prethodne serije 
imageRUNNER ADVANCE DX 5700.

Istovremeno, njegova pametna 
tehnologija optimizira postavke, 
smanjujući količinu otpada te 
potrošnju energije i papira.
Na primjer, softver uređaja može 
ukloniti prazne stranice, dok 
unaprijeđena snaga obrade i 
mogućnosti pregleda koje serija ima 
smanjuju potrebu za ispisivanjem i 
ponovnim ispisivanjem važnih 
dokumenata. 

Osim toga, upotreba električne 
energije održava se što je moguće 
nižom, zahvaljujući naprednim 
stanjima mirovanja, što znači da nema 
suvišne upotrebe energije. Poboljšanja 
topljivosti tonera kod naše najnovije 
serije u portfelju, imageRUNNER 
ADVANCE DX C5800, rezultirala su 
smanjenjem TEC vrijednosti od 15 % u 

usporedbi s prethodnim modelima iste 
brzine ispisivanja. Time se postiže veća 
brzina ispisivanja (70 ppm) uz jednaku 
potrošnju energije koju ima prethodni 
model od 60 ppm.

Napredni tijekovi poslovnog procesa i 
analitika dostupni na platformi 
imageRUNNER ADVANCE DX znače 
da s vremenom možete optimizirati 
upotrebu ispisivanja, čime se osigurava 
maksimalna vrijednost funkcije. 

Te značajke pomažu portfelju tvrtke 
Canon u podržavanju digitalne 
tehnologije da se prilagođava 
modernim organizacijskim 
vrijednostima: pružanju i podržavanju 
maksimalne funkcionalnosti, uz 
istovremeni pozitivan učinak koji radno 
mjesto ostavlja na okoliš.

Stalnim inovacijama želimo smanjiti 
utjecaj naših proizvoda na okoliš 
tijekom njihovog cijelog životnog 
vijeka. Budući da smo vam partner, 
ove promjene pomažu i vama u 
ostvarenju ciljeva i vrijednosti 
održivosti vaše organizacije.

iR ADV DX C5800

Najnovija serija imageRUNNER 
ADVANCE C5800 proizvodi do 18 % 

manje CO2 i teži 20 % manje od 
prethodne serije.



DIGITALNA 
INTEGRACIJA
Trebate rješenje dovoljno prilagodljivo za podržavanje 
strategije za računalni oblak i stari softver. Treba biti 
primjenjivo sada i tijekom vašeg digitalnog putovanja.

Integracija s platformama za pohranu 
u oblaku, uključujući Box, Evernote, 

Dropbox i OneDrive, trenutno 
transformira snimanje podataka.

Zato je portfelj imageRUNNER 
ADVANCE DX potpuno 
interoperabilan s vodećim digitalnim 
uslugama i brojnim Canonovim 
rješenjima u računalnom oblaku. 
uniFLOW Online Express ugrađen je i 
spreman za upotrebu, a dodaje 
ugrađene sigurnosne značajke za 
sprječavanje neovlaštene upotrebe 
zahvaljujući provjeri autentičnosti na 
uređaju, provjeri autentičnosti kroz 
dva čimbenika i mogućnostima 
ograničenja funkcija uređaja.

Napredna analitika i upravljanje 
portfeljom također su standardni. 
Kako bi se prilagodili vašim 
potrebama, uređaji se lako mogu 
nadograditi na uniFLOW Online kad 
trebaju dodatni priključci na računalni 
oblak te značajke sigurnosti i 
izvješćivanja. 

Dodatne mogućnosti u računalnom 
oblaku obuhvaćaju Usluge suradnje u 
radnom prostoru u računalnom 
oblaku uz automatizaciju procesa 
(Cloud Workspace Collaboration 
Services – Process Automation 
(CWC-PA)) tvrtke Canon – 
jednostavan, pametan i sukladan 
način upravljanja dokumentima i 
procesima ključnima za tvrtku 
izravno s uređaja tvrtke Canon, bez 
složenih računalnih tehnologija. 
Usluge suradnje u radnom prostoru u 

računalnom oblaku uz automatizaciju 
procesa dio su Usluga digitalne 
transformacije (Digital 
Transformation Services (DTS)) 
tvrtke Canon koje objedinjuju naš 
vodeći hardver i softver u integrirani 
tehnološki ekosustav dizajniran da 
vam pruži podršku na putu 
transformacije.

Ova ponuda kombinira softver za 
rješenja Usluge upravljanja 
ispisivanjem (Managed Print 
Services) i Suradnja u radnom 
prostoru (Workspace Collaboration), 
od kojih potonje obuhvaća CWC-PA. 
Besprijekorno radeći s Canonovim 
opsežnim hardverskim i softverskim 
tehnologijama povezanima s 
računalnim oblakom, CWC-PA 
tvrtkama omogućuje da digitalno 
transformiraju upravljanje sadržajem 
putem platforme SaaS s podrškom 
za oblak. 

Integracija s platformama za pohranu 
u oblaku, uključujući Box, Evernote, 
Dropbox i OneDrive, trenutno 
transformira snimanje podataka. 

Istovremeno, automatizacija tijeka 
poslovnog procesa putem oblaka s 
poslovnim aplikacijama, uključujući 
Therefore ili Concur, osigurava 
besprijekorno uklapanje naprednih 
tijekova poslovnog procesa u 
postojeće procese.



USLUGE DIGITALNE TRANSFORMACIJE TVRTKE CANON 
Pokrećite digitalnu transformaciju, bez obzira na to gdje radite, uz naše kombinirane usluge i rješenja za 
upravljanje uređajima i informacijama osmišljene za besprijekornu integraciju papirnatog i digitalnog.

Naše usluge digitalne transformacije isporučuju se putem računalnog oblaka, na lokaciji ili u hibridnom 
okruženju, kombiniraju vrhunske proizvode, usluge i rješenja te vam pomažu ostvariti veću produktivnost, 
suradnju, sigurnost, sukladnost i ciljeve održivosti.

Gore navedeni dijagram prikazuje kako elementi našeg 
tehnološkog ekosustava funkcioniraju zajedno, uključujući naše 
usluge upravljanja ispisivanjem, rješenja za suradnju u radnom 

prostoru i uređaje s podrškom za rad u računalnom oblaku.

UREĐAJI S PODRŠKOM 
ZA RAČUNALNI OBLAK SURADNJA U RADNOM 

PROSTORU
USLUGE UPRAVLJANJA 

ISPISIVANJEM
Poboljšane usluge

Osnovne usluge

Rješenja za automatiziranje procesa

Rješenja za napredno skeniranje

Rješenja za povezivanje s računalnim oblakom



Canon je sinonim za snimanje slike. Kroz snimanje 
slike činimo razliku i omogućujemo promjenu.
Za svoje klijente dok prolaze kroz digitalnu transformaciju i rade 
na nove načine.

Za šire društvene promjene kroz našu stalnu usredotočenost na 
održivost koja je dio naše korporativne baštine i kulture. 

U konačnici, mijenjamo se kroz ulaganje u nova tržišta, proizvode 
i tehnologije, tako da smo ovdje dugoročno i u korist svih; naših 
klijenata, naših ljudi i društva u širem smislu.

Canon je utemeljen na 4 važna stupa: 

Inovacija – duga povijest inovacija predvođenih slikom 
koja pruža najsuvremeniju tehnologiju već više od 80 
godina. Predstavljamo revolucionarne proizvode na 
području industrije i jako smo predani razvoju tehnologije 
u budućnosti. 

Podrška – raznolik portfelj usluga u svrhu osiguravanja 
vrhunske kvalitete, što rezultira zadovoljstvom korisnika. 
Naši stručnjaci rade na poboljšanju učinkovitosti i predani 
su iskorištavanju potencijala za naše klijente. 

Sigurnost – rješenja i usluge tvrtke Canon pomažu u 
zaštiti svih dokumenata i osjetljivih podataka, bilo u 
papirnatom ili digitalnom formatu tijekom cijelog vijeka 
trajanja dokumenta. Sigurni prema dizajnu, rješenja i 
usluge napravljeni su imajući sigurnost na umu. 

Održivost – tvrtka Canon uskladila je svoje prakse 
održivosti s UN-ovim ciljevima održivog razvoja (SDG), 
kao što su obveze smanjenja emisija CO2 tijekom cijelog 
vijeka trajanja proizvoda smanjenjem veličine ambalaže i 
konsolidacijom distribucijskih centara.

Svi ti elementi zajedno čine Canon pravim partnerom za vas. 

ZAŠTO CANON
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